

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA

Año XIX

Núm. 6.033

Segunda Época

Jueves 3 de Marzo de 1927

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

AYER EN EL AYUNTAMIENTO

Se reune la Comisión Permanente

Bajo la presidencia del primer alcalde señor Navarro de Hita se reunió ayer tarde, a las cinco y media, la Comisión municipal permanente, asistiendo los señores Oliver Puig, García Oliver, Sánchez Ulloa y Zárate.

El secretario accidental, señor Méndez González leyó el acta de la anterior, que fué aprobada.

Seguidamente se pasó a dar cuenta de los siguientes asuntos puestos orden del día:

Escripto de don Fausto Romero, Luis Gay y don José Romero solicita modificación de la Ordenanza sobre el consumo de gasolina.

Propuso el señor Oliveros que mantenga la ordenanza mientras el alcalde emite informe, a cuyo fin le facultó.

Acta de subasta de reforma edificio del antiguo Matadero.

Se adjudicó definitivamente a Vicente Robles en 14.935 pesetas.

—Proyecto de distribución del personal de Policía urbana.

Y se anticiparon noticias de él. El quinto informe va a la Comisión sobre el proyecto leído. El total operativo es de 42.

El señor Sánchez Ulíbarri preguntó si se responde de la limpieza de calles con el nuevo plan, y se le contestó afirmativamente, añadiendo el señor Langlo que ahora precisa obligar a dueños de carros de basura a retiérta.

El señor Oliveros preguntó si el proyecto se ajusta al proyecto aprobado por pleno, y la contestación fué afirmativa.

Después de intervenir los señores Puig y Zárate, y tras breve debate acordó que la Comisión de Ornato tutele un proyecto de arriendo del local de recogida de las basuras. La Policía urbana acimulará en su conveniente.

El plan de distribución del personal fue aprobado.

—Factura de Jacinto Gutiérrez, 124 pesetas por mobiliario para puesto de socorro de Poniente.

Se acordó que pase a informe méjico destaco.

—Factura de Sobrino de Isidro Cia. Sempere de 1.130'50 pesetas recibido e impreso para la cobra de abonitos.

Se aprobó, así como otra de la P. Urbana.

—Facturas de LA INDEPENDENCIA de 121'30 pesetas por inserción de avisos.

—Idem de la viuda de Angel P. de 55'50 pesetas por tutores para áboles.

Se aprobó.

—Idem de Juan Rodríguez de 49 setas por instalación de alumbrado en el puesto de socorro de Poniente.

Quedó aprobado.

—Idem idem idem de 329'05 pesetas en el malón de sesiones.

Como lo anterior.

—Idem de E. Terrera de 63'15 pesetas por efectos para la P. Urbana.

Quedó aprobada.

—Idem de E. Bustos de 237'75 setas por suministros al servicio Agua.

Da conformidad.

—Idem idem idem de 386'05 pesetas por idem para el Parque de Deportes.

Como la anterior.

—Informes de la Comisión de Aguas.

Fueron aprobados.

—Dictámenes de la Intervención se la forma de cumplir sentencia de la familia de los contendientes en el pleito breve casa habitación de los maestros.

La sentencia del Tribunal confirma las cantidades consignadas en el supuesto de 1924 25 en más aumentando por consiguiente el fallecimiento de Hacienda.

Quedó el asunto sobre la mesa, tanto de la Comisión, y mientras tanto informará el secretario.

—Sentencia del mismo Tribunal el pleito número 410.

Se refiere al establecimiento de caseta para el arbitrio sobre las brasas, y se confirma lo acordado por el Ayuntamiento.

Quedó enterada la Comisión.

—Distribución de fondos para el asilo.

Fué aprobada.

—Factura de Sobrino de Isidro Cia. Sempere de 245 pesetas por placas para senales de impuestos nacionales.

Se aprobó.

—Cuenta de Eduardo López de 9 pesetas por 61 metros de aserrín para las pozas de los áboles.

Quedó aprobada.

—Informe de la Comisión destinada para la expropiación del edificio de antigua Cárcel.

Propónese la expropiación de finca, poniendo en linea el solar y dividiendo la parcela resultante.

Quedó el asunto pendiente de racion.

El señor Sánchez Ulíbarri solicitó que se subasten las maderas existentes en el Parque de Deportes.

S. facultó para ello al alcalde.

A las seis y media se levantó la sesión.

Léase en cuarta plana originales de Inter-

COMENTARIOS

Estadólatras fanáticos

Despachaderas, por no decir otra cosa, han mestizos ciertos escritores para presentarse delante del gabinete en traje de vindicantes de una gran injusticia, porque uno de nuestros diarios ha aludido a las deficiencias y por ellas a la desconfianza que inspira la inspección escolar, poniendo de relieve cuán consciente fuera su pluriel auxiliaria de algún modo para asegurar su eficacia. Los indignados, sacerdotales que ofician, por lo que se ve, en el altar de la mas fanática Estadología, salen diciendo que el Estado se la representación genuina de la sacerdotal y que no necesita coadyuvantes para ejercer satisfactoriamente sus funciones.

Ante todo, que las deficiencias de orden pedagógico, en general, y las faltas contra los preceptos legales en cuanto a la enseñanza del Catolicismo existen en no pocas escuelas, es indudable, y si existen será en el mejor de los casos, porque no puede el Inspector vigilar con la asiduidad necesaria la conducta del maestro, y en el peor porque, una impotencia andada y consumada, no la encuentra censurable. Y hay que decir una vez más que esto ultimo fuera grandísimo error, no ya en las circunstancias presentes, pero aun en las pésimas normalidad constitucional, porque siendo el Estado católico me pone en manera alguna consentir, es absurdo que consista, que eviten contra su profesión religiosa maestros oficiales. En la vida privada, nadie, según el texto constitucional, puede ser molestado por sus opiniones y creencias, pero al desempeñar funciones oficiales, no le es licito combatir los del Estado, desdenizar y menospreciar sus disposiciones.

Por lo demás, los mencionados escritores y los diarios en que un día sí y otro también manifestaban sus atrevidos pensamientos son, o por lo menos fueron, cuando podían moverse a su gusto y dársele a sus plumas, flageladores del Estado y de sus regidores; señales de que, aún teniendo el ultimismo como la esencia encargada de realizar el derecho, no consideraban que desempeñase muy a su satisfacción de los sacerdotes su condición. «De cuando acá va a aceptarse como una hipótesis, cuando menos como un hecho, que el Estado español —prescindiendo del momento actual— tiene tales persecuciones que se basta y se sobra para que de todos sus servicios, e incluso de las funciones sociales que se ha atribuido, esté ausente la deficiencia?

Habrá sido el Estado lo que esos fantásticos publicistas suponen y no tendrá ni explicación alguna, y desde luego carecería de justificación el alcance popular —que tal fué del Ejército del 23— pues que en un Estado por el cual se considerase representada y servida la sociedad española, el pueblo español, no habría ambiente para la protesta y la patriótica rebelión, porque nadie va contra el mismo. Se duraría bastantes años causado la protesta, que al final caería en el repetido aislamiento, fué por el constante divorcio que existió también entre el Estado y la Sociedad, o entre el Estado y la Nación, que se miraban o que procedían cual si fueran enemigos. ¿Quién no recuerda épocas en las que se daba la amnistía de un hacendado oficial próspera y una hacienda privada desdentada? Y quién no recuerda, así mismo, tiempos en los que se decía, con razón, que donde quería que el pueblo esperara encontrar la tutela del Estado hallaba una injuria?

«Eh ahora, cuando el Estado va ganando aquí crédito que antes jamás tuvo ni mereció, pero no creemos que ni aún los que tan patrióticamente laboran para que cobre el prestigio debido, piensen que ha llegado el ápice de las persecuciones, según dan a entender quienes se han pasado la vida discutiéndole y matutinándole en todas las organizaciones que lo integran, y salen hoy, por lo que se ha dicho sobre la inspección escolar, presentándose como entidad que no necesita asistencia ni cooperaciones complementarias o auxiliares para que tenga eficacia el derecho, y sobre todo, se realice el bien nacional.

Miguel PEÑAFIOR.

CRÓNICA LOCAL

El día de ayer

Pasó la barahonda de los carnavales, y la paz y la tranquilidad que precedió a nuestra vida se reanudaron con la iniciación de la Cuaresma.

En la Catedral comenzó por la tarde la predicación de este Santo tiempo, que llevó a la Iglesia mayor veradera concurrencia de fieles,

El tiempo, bueno; de una templanza y una plácidez paradisiacas. Bien va Marzo hasta ahora. ¡Si no vuelve el sol!

Por la tarde, zarparon los buques ingleses que fondearon en nuestras aguas el sábado.

De la vida oficial, la soñada vespertina de la Comisión municipal permanente.

De emigración Hoy son esperados en nuestro país los transatlánticos «Plata» y «Cabo Palos».

Ambos embarcarán emigrantes para Sudamérica, zarparán seguidamente con rumbo a Buenos Aires y escalarán.

Colegio Oficial de Médicos

Esta tarde, a las siete, celebrará el Colegio Oficial de Médicos la tercera conferencia del presente curso científico.

Correrá a cargo del Doctor Martínez Limones, quien versará sobre: Linfogramatología y granuloma de Donovar y tratamiento de las enfermedades hereditarias de la avitaminosis.

El acto es público.

Museos Municipales

Don Pedro Bayona Orús, en nombre de Petróleos Porto Pi, ha reclamado contra las ordenanzas para la ejecución del arbitrio sobre la gasolina.

—Don Juan Pardo Clemente ha solicitado licencia para realizar obras en la casa número 84 de la calle Real del Barrio Alto y don Antonio Pérez Hernández, para derribar la casa número 39 de la calle de Joaquín Ramón García, y edificar otra en el solar resultante.

—Por hallarse enfermo, ayer no concurrió a su despacho oficial el secretario del Ayuntamiento, don David Estoyan.

Les que viajan

De Alcoy han llegado el Presidente de la Unión Patriótica, don Cristóbal Idáñez y el alcalde, don Eduardo Fernández.

Han regresado de Senés y Velefique los maestros nacionales don Ramón Rodríguez y don José Rubio.

Ha marchado a Lubrín el Cura Ecclésico don Nicolás Ferrer.

Ha regresado a Dalias el propietario don José Lirós.

De Calafat han venido el canónigo chanciller don Cristóbal Fuente, Ha regresado de Málaga y Granada el industrial don Francisco Oliveres.

Natalicio

Ha dado a luz un niño folízimo de Francisca Ramón, esposa del Inspector de Policía Urbana don Leopoldo Abad.

La nueva cárcel

Dentro de unos días darán comienzo las obras de acondicionamiento de la techumbre de la nueva cárcel y otros trabajos que suponen una gran reforma para dicho local.

Es posible que más adelante se realicen otras obras, que prestarán mejores condiciones al edificio que hoy ocupan las Prisiones correccional y provincial.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián. Nacimientos: Pedro Plaza García y Ignacio Roero Moya.

Defunciones: Diego María López, Matrimonios: Antonia García Nieto con Joséfa Alonso de la Cruz.

Distrito de la Audiencia. Nacimientos: Manuel Martín Martínez, Emilio Angel Ruiz de Molina y Emilio Carrasco López Cruz, Ana Tornero Molina y José González Luque.

Defunciones: Ninguna.

Matrimonios: Diego Mayor Verdegay, con Antonia Verdegay Cazorla.

Un nombramiento

El Deán de Jaén

Por el Gobierno de Su Majestad y en virtud de traslado, ha sido nombrado Deán de la Catedral de Jaén el que desde hace varios años desempeñaba el mismo cargo en nuestra Catedral, don Antonio Prieto Pouparina.

El señor Prieto, que ha convivido con nosotros la mayor parte de su vida capitular, es natural de Lugo en cuyo Instituto provincial estudió el Bachillerato pasando al Seminario para terminar con gran aprovechamiento su carrera sacerdotal, ocupando después en su diócesis, entre otros cargos, el de Cura Párroco.

Después ha sido canónigo en la Seo de Urgel, canónigo Arcivescivo en Almería, canónigo Alcaldío en Cuenca y Deán de nuestra Catedral.

Durante su estancia en ésta ha realizado brillantes gestiones al frente de la Junta de Beneficencia. P. ovación, cuya vicepresidencia ha ocupado en dos distintas ocasiones, por cuya meritaria labor fué premiado con la Cruz de Beneficencia y los más aplausos de la opinión.

Mercez así mismo consagrarse su actividad, tan benéfica y eficaz, como Presidente de la Junta de señoras protectrices de la Tienda Asilo y su comitencia en la fundación y dirección del Colegio de Señoritas.

Recibió nuestra enhorabuena el nuevo Deán de la Catedral de Jaén por su nombramiento, ya que es asfixiación de sus deseos, aunque lamentamos su ausencia, asistiendo mayores decepciones en su carrera.

Voz del Prelado

Los vehículos de la inmoralidad

Las malas lecturas y los pasatiempos contrarios a las enseñanzas de Jesucristo. Se impone la formación de un frente único.

Damos cuenta a su tiempo de la notable Carta Pastoral publicada por nuestro Ilmo. Sr. Obispo Fray Bernardo Martínez Novoa con motivo del presente Adviento. De ella reproducimos hoy algunos párrafos que por las saludables enseñanzas que encierra, por la oportunidad de sus consejos, estamos seguros que serán para cuantos las lean de igual índole, indican que el movimiento religioso adquiere proporciones muy considerables y este movimiento es avance, es tanquillo, es manifestación de fe, ¡Bendigamos a Dios, fuente de toda bondad!, de donde proceden las gracias y los tesoros del Cielo!

Mas al lado de estos satisfacciones intelectuales que se dejan sentir el peso abrumador de inquietudes producidas por la mezcla de lo divino con lo profano, de las cosas santas con las del mundo, de Cristo con Belial. La limpia y el adorno moral no resplandecen entre nosotros, hay suicidios e homicidios que es preciso barrer continuamente, barrido que se impone a todo trance. Hay una labor hermosa, clandestina, encubierta con el disfraz de alumbrado de promesas filantrópicas, y a lo que tiende es a seguir el tránsito de las arrancadas hasta los gérmenes de las creencias cristianas.

La inmoralidad se utiliza como medio efectivo de deschristianización, y

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

De nuestra Agencia en Madrid y Corresponsales especiales.

Información política

Gobierno asegura que en el presupuesto próximo se llegará a la nivelación

Este será el remate glorioso de la labor económica del actual régimen. El general Sanjurjo declara que el problema de Marruecos está a punto de terminar

avaciones del general Sanjurjo

adris, 28 noche.
El prestigioso diario madrileño Debate, inserta en su número hoy una interesante declaración del alto Comisario de España en Marruecos.

general Sanjurjo expone que el pleno de Marruecos está a punto de formarse.

No falta—dice—por someterse ábulas de Bení Aror, Sumata y as que se encuentran entre Te y Xauen. Toda se trata—afade—de dominar los húitos de estas cabilas enero de dos mil aproximadamente cuando se consiga, ellos y los habitantes de dichas cabilas, los cuales estamos al habla, se están sin condiciones.

Las operaciones se llevarán a ca en la primavera y contando con elementos de que disponemos, todo es seguro.

La certeza de que ya hay poco hacer en el Protectorado es la decidida a la repatriación de las razas que sobran.

ha variado el sistema de pue avanzañados autorizándose todos que quieran los riflos, pero necesarios por ellos. Solo se les alambre y materiales necesarios para construirlos.

algún día—dice—quieren su a los rebeldes, que se vayan; y la artillería se encargue destruirlos.

Marruecos no se da dinero a ábulas puer luego se convierte rmas contra España, siendo la razón del Alto Comisario llegar sarmiento total de los riflos. El último el general Sanjurjo ex que se harán caminos en naciones del Protectorado para fizar las comunicaciones y funcionar las columnas voluntarias, debido cuales circulan hoy los automóviles de Mililla a Targuit incluyendo la noche y en un recorrido tanto veinticinco kilómetros. dando la total pacificación lle se deberá continuar la labories, manteniendo las fuerzas de Melilla, Tetuán y Larache.

claraciones del Padre Correas

canalico sociólogo de Granada se Correas ha hecho declaraciones de la misión que le con el Gobierno sobre la emigración tráctiles a América.

parte de las manifestaciones ya cidas, el Padre Correas ha conado que Buenos Aires tiene ca vez menos capacidad receptiva los emigrantes, por lo cual el terio español debe preoccuparse atendido principalmente al rante femenino, que desde que de España le amanza, ser ob del comercio de trata de blan-

os que el Gobierno puede realizar propuestas que le ha hecho aterriadas.

Nombramiento

La botadura del "Sebastián Eizazo"
El ministro de Marina señor Correjo salió noche para Cádiz, acompañando a la hija del jefe del Gobierno con el fin de asistir a la botadura del buque-acuia de guardias marinas "Sebastián Eizazo".

Athirénose a la Real Orden de Consolación

Una comisión del pueblo de San Román de los Montes de la provincia de Toledo, ha visitado esta mañana al Director General de la Acción Social Agraria a fin de pedirle solución al problema social agrario allí planteado.

Según los datos que los comisionados presentaron, de 4,347 hectáreas de terreno que ocupa aquel término solamente están cultivadas por los vecinos del mismo 682.

Los vecinos están dispuestos a acogerse a la R. O. de Colonización de 7 de Enero y al electo dar el 20 por ciento del valor de las tierras, garantizando el Ayuntamiento la operación que se hiciera para adquirir las fincas y repartirlas entre los vecinos mediante el pago a argo plazo.

El nuevo Rector de la Universidad Central

El Soberano ha firmado un decreto nombrando Rector de la Universidad Central al catedrático de Química y Ciencias don Luis Bermejo Vidal.

Conferencia

Madrid, 2-10 noche.
El jefe del Gobierno conferenció con el Cardenal Primado.

Sobre la dimisión de Carracido

Hablando con el Presidente acerca del nuevo rector de la Universidad, manifestó que el ministro de Instrucción había visitado al señor Carracido para rogarle en nombre del Gobierno que retirara su dimisión; pero no pudo conseguirlo por que el señor Carracido fundamentó su decisión en el mal estado de su salud.

Añadió el Presidente que si el señor Carracido dijó al ministro de Instrucción que su adhesión al ministro y Gobierno son absolutas.

Dijo finalmente que el señor Carracido le había significado su gratitud por contacto también del señor Callejo.

Visitas al ministro de Instrucción

Visitaron hoy al señor Callejo una comisión de profesores de Veterinaria; el director del Instituto de Guadalejara para darle las gracias por su nombramiento; el señor Rey Villanova; el gobernador de Soria y el catedrático de Derecho de Valladolid.

Nombramiento

Se ha nombrado subgobernador

segundo del Banco de España a don Javier Montalvo.

Despacho y visitas del Presidente

Despacharon con el jefe del Gobierno el ministro de Marina y el secretario de Estado, señor Espinosa de los Monteros.

Luego recibió al general Losada, al Embajador de Inglaterra, al gobernador de Lérida, al jefe de Censura y al agregado Comercial de los Estados Unidos.

Los exámenes en los centros docentes

Madrid, 2-12 noche.
Se asegura que el ministro de Instrucción se propone adelantar la fecha de los exámenes en los centros docentes con motivo del XXV aniversario de la coronación del Rey, para que los estudiantes queden libres.

Los ejercicios comenzarán en la segunda quincena de Abril.

El ministro de Marina marcha a Cádiz

A las diez y media de la noche marchó a Cádiz el ministro de Marina.

La concesión de tesoros

Se ha facilitado una nota oficial, que dice que las obligaciones que se hallaban en curso eran 414 millones con 900 mil pesetas.

Se han presentado a la consolidación 378 millones cien mil pesetas.

A reembolso un millón 300 mil pesetas.

Se consideran tácitamente reembolsados treinta y cinco millones y medio.

Añade la nota que el presupuesto actual se liquidará con un déficit menor de cien millones y en el presupuesto próximo se obtendrá la nivelación, rematándose así gloriosamente la labor económica.

La "Gaceta"

Madrid, 2-10 noche.
Hoy publica la "Gaceta" las siguientes disposiciones:

Real orden convocando a oposición para cubrir ciento cincuenta y una plazas de aspirantes al ingreso del cuerpo de Telégrafos y ciento dos para el de Correos.

Estas plazas serán remuneradas con mil quinientas pesetas.

La provisión se hará en Septiembre próximo, entre varones mayores de diecisiete años y menores de veinte.

Declarando en suspenso las instancias solicitando el nombramiento de corredores intérpretes de buques.

Los grandes vuelos

De Pinedo llega a Porto Alegre

Madrid, 2-8 noche.

Según un telegrama de Roma, el aviador De Pinedo ha llegado a Porto Alegre a las 17 horas y 42 minutos.

Con rumbo a Buenos Aires

Un cablegrama residió anuncia que el aviador marqués De Pinedo ha salido con dirección a la capital del País.

El "rat" de los uruguayos

Los aviadores uruguayos salieron de Casablanca con dirección a Las Palmas.

La vuelta al mundo

El avión portugués "Argus" cuyos pilotos se proponen dar la vuelta al mundo, ha realizado hoy la primera etapa sin novedad.

INFORMACIÓN DE PALACIO

La festividad del día

Madrid, 2-8 noche.
Con motivo de la festividad del Miércoles de Ceniza, se celebró en Palacio la tradicional capilla pública.

Al acto religioso asistieron damas de la nobleza y gentiles hombres.

El Monarca vestía el uniforme de Artillería con el Toisón de Oro y la banda roja del mérito militar.

El infante don Fernando vestía el uniforme de la Escuadra Real con las insignias de general.

Los infantes don Alfonso de Borbón, don Luis, don Fernando y don José Eugenio vestían respectivamente los uniformes de Caballería e Infantería.

La infanta doña Isabel lucía un rico vestido gris perlado de triclopel y joyas de brillantes.

Formada la Comitiva se dirigió a la Capilla donde el Patriarca de las

Indias impuso la ceniza a toda la Real Familia y demás asistentes.

Después se celebró la Misa en la que ofició el Capellán de Palacio.

Al regreso de la Capilla fue presentado por numeroso público, en las gradas del Real Alcázar.

De fútbol

Madrid, 2-10 noche.
Hoy tuvo lugar el último partido de campeonato, entre los equipos Racing y Unión Sporting venciendo este último por dos tantos a uno.

El Barcelona también se enfrentó el encuentro entre el F. C. Barcelona y el R. C. D. Español venciendo el primero por cuatro a uno.

BARCELONA

Explosión de bombona de alcohol

Barcelona, 2. En la madrugada de hoy explotó en la calle de Viladomat una bombona de alcohol.

Afortunadamente no ocurrieron desgracias personales.

Explosión de gases

En una cloaca de la calle de la Diputación, cuando trabajaba en ella varios obreros, tuvo lugar una explosión de gases, resultando dos obreros gravemente heridos.

Intoxicada con cocaína

En un baile llamado de "La Palmera" una joven sufrió una intoxicación con cocaína.

En grave estado fué trasladada al Hospital Clínico donde se le prestó asistencia.

La policía busca a quienes facilitaron a la joven la droga que ingerió.

El balance de la Caja de Ahorros

Barcelona, 2. El balance efectuado en la Caja de Ahorros acrecita un saldo de más de 160 millones de pesetas y el total de intereses satisfechos asciende a más de cuatro millones y medio.

MARRUECOS

Larache

El general Souza

Larache, 2. Ha marchado a Madrid el general Souza.

Muebles FERRER

Barcelona, 2. Ha abierto en la calle de la Ronda de Sant Antoni, número 16, frente al establecimiento de tejidos "La Verdad", un negocio dedicado a la fabricación de alfombras.

Ejercicios espirituales

Para señoritas y señoritas se celebrarán en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús de el 8 al 10 de marzo, estando dirigidos por el Superior de la Fraternidad, R. P. Francisco Javier Alcalá, S. J.

Plazas de los ejercicios:

Mañana, a las nueve y media, Misa; a las 10 Meditación; cantos; a las 10 y media, Pláticas, Plegaria.

Tarde: a las 3 y media, Rosario; a las cuatro Examen práctico, Meditación y Mentes.

Sinvita a las Congregaciones: Hijas de María, Apostolado de la Oración Buena Muerte, Propagación de la Fe, Auxiliadoras de enfermos y las Marías.

Nota.—Se celebra el 8 de Marzo a las 4 de la tarde con la Plática, preparación y se termina el 10 con la Comunión general a las 8 y media.

Vapores Correos Franceses

DE LA SOCIETÉ GÉNÉRALE DE TRANSPORTS MARITIMOS VAPEURS Y LLOYD LATINO

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay, Argentina, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje, diésel y telegrafía sin hilos.

ALBACETE, MÉDICO, PLATA, PESQUERA, VALDIVIA, FLORIDA Y PIRÍGUS

Salida de Almería el 8 de Marzo de 1927, para Río de Janeiro.

Salida de Almería el 12 de Marzo de 1927, para Río de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Salida de Almería el 22 de Marzo de 1927, para Río de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

PAQUETES EN TERCERA | De 10 años cumplidos en adelante 557'50 pts. incluyéndose paquetes

De 8 años a 10 sin cumplir un medio 507'60 pts.

Admitiendo en su bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de Primera clase intermedia y Tercera clase, haciendo escalas en Dakar pa-

ra obtener plazas en el trayecto de 15 días.

Las Cámaras de Primera y Segunda de dichos buques serán montadas con todo el lujo, alumbrado eléctrico y el trato es impecable.

Amplios salones comedores para el pasaje de tercera clase.

Camarotes especiales de tercera clase de 2, 4, y 6 literas con un suplemento de 25 pesetas por plaza.

PARA LOS DE TERCERA CLASE COMIDA A LA ESPAÑOLA

AVISO IMPORTANTE.—Los pasajeros que se dirijan al Brasil tienen que visar sus cartas en Cádiz.

Para obtener plazas en estos vapores Correos hay que solicitarla con tiempo.

Los manifestados de pasajes se cierran dos días antes de la salida de cada vapor.

Para más informaciones comunicarse: HUJO DE RICARDO GIMÉNEZ (D. 21.6.1927) ALMERÍA, Servicio del Muelle, 15 ALMERÍA, Servicio del Muelle, 15 y 22.—MÁLAGA,

Información de Madrid y provincias

La estancia de la Reina doña Victoria y de sus augustos hijos en Málaga

La personalidad del nuevo Rector de la Central. Pruebas irrefutables contra la despreciable patraña del fra casado Cunha

Un concurso

Madrid, 2-12 noche.
La Academia de San Fernando adjudicó la medalla de oro y nombre a su académico al autor del mejor estudio sobre escultura en América.

De la Escuela al hogar

Sigue los deberes patrios

De nada serviría al enfermo buscar un cañal al médico de mayor prestigio y reputación profesional, como veníamos en el artículo anterior, si una vez hablando, se diera por satisfecho con auechar el diagnóstico y no sólo no le diera más a la clínica, sino que omitiera con desprecio el exacto cumplimiento de las prescripciones facultativas.

Lo segundo, a necesario y lógico com-

partimiento de lo primero, y dar los pa-

reciosos propósitos de investigación sin una

ni una tanta incesante y deme-

re como ser varios días ocupado en

los preparativos de una visita imaginaria sin la más pequeña posibilidad de

seguirla a la estación.

El propietario que exige antecedentes y pide referencias y pliega mucho

para nombrar administrador de sus

bienes, de período en período, que no

será muy largo, pliega cuentas y

observa la marcha de sus asuntos. No

será comparable esta serie de re-

quisitorios a hacer la elección con un

abandono grande y continuado que,

poco a poco, fuerza pensando en peligro

su patrimonio.

¡Qué será, pues, el deber de todo

padre, cuando haya matriculado al al-

nino en la escuela? ¿A qué estará obli-

gado después de puesto su hijo bajo la

atenta del Maestro que más confianza

y seguridad le haya ofrecido? ¿Podrá

vivir ya despreocupado y tranquilo,

creyendo que su niñez está cumplida?

La contestación no es dudosa, si te-

nomos en cuenta las premisas ante-

cedentes sentadas y no olvidamos la

importancia de la cooperación patri-

ca, que ya en otro artículo demuestra-

mos ser imprescindible.

Una vez colocado el niño en la es-

cuela y puesto a cargo del Maestro que

ya parecido al padre más competen-

te, mayor pedagogo y sobre todo y am-

or el más excelente y cristiano edu-

cador; el padre ha de pensar que es el

propietario y el Maestro es el adminis-

trador; el médico; el niño es el gran

saudal que Dios ha puesto en sus ma-

nos para que lo custodie, defienda y

crezca; debiendo, por tanto, visitar

con frecuencia a su encargado y auxiliar

y pedir cuenta entrechisnada, ob-

servando con detallismo el modo de

tratar y educar a su hijos.

Los padres que ponen a sus hijos en

la escuela y jamás se pasan por allí

a preguntar por ellos, son bastan-

tes más desdichados que los que tienen

una casa o hacienda y para nada se

pidan de ellas. [Bastantes más aban-

donados! Los padres que saben y quieren edu-

car, dice don Andrés Manjón, los pa-

dres que quieren ser padres, jamás abandonan el cargo ni la carga de

educadores, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-

ciar, porque el cargo es la carga de

deberes, y si necesitan auxiliares

que las ayudas, nunca dimiten, por-

que no pueden dimitir, nunca renun-</p

LA INDEPENDENCIA

BOLETÍN RELIGIOSO

SANTOS DE HOY JUEVES.—Santos Emetario, Caledonio, Mariano, Astero, Enriquio, Basilio, Cieco, Félix, Laciolo, Fortunato y Marcia, mrs. Ticiano, ob. Carregnado, emp. vc.

Ayuno sin abstención de carnes para los que no son pobres ni tienen la Bula de Santa Cruzada e Indulto de Abstinencia y Ayuno.

Santos de mañana VIERNES.—La Corona de Espinas de N. S. C. Santos Cayetano; Lucio, p.; Basilio, Egasmo, Agatón, Egidio, Eterio, Capitón, Efren, Nérón, Areadio, ob. Cayo, Cirilo.

Ayuno con abstención de carnes para todos.

La Misa y al Oficio divino sea de Castigo, confesor, con rito semidoble y colo bianco.

Jubileo de las Cuarenta Horas.—Hoy en la Iglesia del Sagrado Corazón de Jesús.

Misa en el mismo Templo.

En la Catedral.—Por la mañana, a las

Nueve Horas. Sacerdotes, celebrándose la Misa cantada.

Por la tarde, a las 3 y media Vísperas y Completas Matutinas y Lendas.

CULTOS DE CUARESMA.—En todas las Parroquias a las 6 y cuarto se rezará el Santo Rosario hacendosa e constante el ejercicio del Padre Valverde, y en la de Santiago, el final, el ejercicio diario se han de rezar de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

En Santo Domingo se rezará el Santo Rosario a las 6 y cuarto, habiendo hoy servido por un Rvdo. Padre D. mini o, y en el Sagrario Coronación de Jesús a las 6 y media.

En Santiago habrá además plática doctrinal los jueves y domingos por el Párroco Lledó, don Carmelo Coronel y en Santo Domingo los lunes, miércoles, jueves y domingos por los Rvdos. Padres Diáconos.

En todas las Parroquias se hará el Via Crucis y se cantará el Miserere los viernes, y en Santo Domingo además del Via Crucis habrá adoración de Ligam Crucis.

HORA SANTA.—Mañana, a las 6 de la tarde, se celebrará en la Capilla de la

Sagrada Familia (Damas Catequistas) después de la exposición de S. D. M. hacién dose, al final, la Bendición y Reserva.

LOS NUEVOS PRIMEROS VIERNES DE MES. Hoy deben confesar y cumplir todos los que están practicando o desean comenzar la hermosa devoción de «los nueve primeros Viernes de mes» consecutivos en honor del Sagrado Corazón de Jesús para alcanzar la «Gran Promesa» de no morir sin recibir los Santos Sacramentos que el mismo divino Corazón hizo en Pray-le-Monial a Santa Margarita María de Alacoque.

JUEVES EUCARÍSTICOS.—Hoy a las 8, se celebrará en la parroquia de San Pedro comunión general para la Asociación, habiendo al final el ejercicio y después se dará la Bendición con el Santísimo.

Razón en esta administración.

Entre mujeres

A requerimientos de Francisca Luque Hernández de 22 años fué conducida a la

la domiciliada en la calle del Conventillo la que el segundo día de carnaval ha arrollado de su propiedad, heriéndola después a pagar el importe del alquiler que ascendía a veinte pesetas.

PASTILLAS VICHY-ETAT

a base de Sal Vichy-Etat, cura los dolores digestivos, los dolores de estómago, las aftas y placas de los fumadores, asfixia el aliento, calma la tos, etc.

Enterramiento del estómago!

La leche os perjudica, las Pastillas de caldo de Carnes os proporcionarán la salud. Venta: Comericias y Farmacias.

Joven

desea colonización Oficina, comercio, oficina, etcétera.

Razón en esta administración.

Entre mujeres

A requerimientos de Francisca Luque Hernández de 22 años fué conducida a la

Comisión de Vigilancia Antonia Felices Díaz de 38 años, habitante en la calle de Pópolo número 51, en el segundo piso, la primera causando erosiones en la cara y antebrazo de las que fué asistida en la casa de socorro.

Grao local

May bien situado, propio para bañeras, se sitúa. Raíz: Alberto Noguera, Parque Alfonso XIII, 28.

Lecciones de Castro

Joaquín Albarracín. Información: Boulevard, 88.

Un sitio

En la Casa de socorro fué asistida de un vagón de Isteriano Francisco Hernández Ubeda de 15 años, domiciliada en la calle del Lagarto (Barrio Alto), que sufrió cuando pasaba por el Pasaje del Príncipe.

Manicura de Paris

a domicilio en el H. Central. Un blasfemo

Franisco Muñoz Ramírez de 26 años denunció en la Comisaría de Vigilancia,

que en la calle de las Cruces Baja contrabandó un individuo conocido como toro García que vive en la calle de la bisbarrena y promoviendo establecer

De los Ayuntamientos

En la secretaría del Ayuntamiento el Departamento general de policía que ha de regir durante el año

Se venden

Tres casas de 3.500 a 9.000 pesetas de ellas con horario para demandar en esta Administración.

Notas marítima

Movimiento de buques

Durante las últimas 48 horas se han anotado los siguientes movimientos de buques:

BUQUES ADMITIDOS

BUQUES DESPACHADOS

Vapor español «Santísima», para

con paja y esparras.

PORLAND ARTIFICIAL "LANDFORT"

Grappier claro.-Cementos Rápido y Lento
Portland Vallecarca

JOSE FRADERA

DEPOSITO EN ALMERIA: Calle Crónica 12

Agente de ventas: JOAQUIN LOPEZ MURCIA

Fábrica en Vallecarca (Sitges)

CASA CENTRAL: Ronda Universidad 81

BARCELONA

SOLUCION BENEDICTO

DE GLICOFOSFATO DE CAL
CON GREOSOTAL

Tuberculosis, catarras crónicas

y con gran ventaja al bicarbonato

donado en todos sus usos.

ANISOSA

Nuevo preparado compuesto de bicarbonato de soda purísima y esencia de anís. Sustituye

al aceite de almendras.

DEPOSITO

Dr. Benedicto San Bernardo, 41, Madrid.

Venta principales Farmacias de España.

o En Almeria, Farmacia de Vivas Pérez; en Cuevas de Vera. N.

ciudad de Soria; en Orla José Antonio Sánchez.

"La Independencia"

Precios de suscripción

En Almeria, un mes.

En el resto de la península, un trimestre.

Extranjero, un trimestre.

Número del día.

Número atrasado.

2'00 pesetas

6'00

15'00

0'10

0'10

0'10

Esquelas mortuorias y de aniversario

EN	1.º PLANA	2.º PLANA	3.º PLANA	4.º PLANA
Plana entera	750'00			
Media plana	500'00			
A 6 columnas	210'00	150'00	90'00	
A 5	175'00	125'00	75'00	
A 4	100'00	60'00	30'00	
A 3	50'00	35'00	25'00	
A 2	30'00	20'00	15'00	
A 1	20'00	15'00	10'00	

Los anuncios, reclamos y convocatorias a precio convencional

NOTA: En los anuncios no se responde de colocación determinada de cada plana; y la Administración se reserva la facultad de aplazar o adelantar las fechas de inserción de cualquier anuncio, cuando la confección del mismo así lo exija, sin que por esta causa haya lugar a reclamación alguna.

Serrín de corcho (fabricante)

BARRILES (en corte)

Arcos y varas. Grandes existencias. Esta casa es la que más barata vende estos materiales para barrillería.

JUAN MATIAS BURGOS

FRENTE AL BANCO DE ESPAÑA.—ALMERIA.

Callicida Pizá

Estirpa diariamente sin dolor ni molestia los callos y durezas. No motiva inconvenientes de otros emplastos y de los líquidos en general. Es económico: Una peseta en todas las farmacias droguerías y zapaterías. Depósito en Almeria, Farmacia de Vivas Pérez.



RECETADO POR VERDADERAS EMINENCIAS

NO TIENE RIVAL

Y ES EL

REMEDIO MÁS RACIONAL

SEGUR Y DE INMEDIATOS RESULTADOS

de todos los ferruginosos

y de la medicación tónico-reconstituyente para la

ANEMIA

RAQUITISMO

COLORES PÁLIDOS

DEBILIDAD E INAPETENCIA

ENFORTICIÓN DE SANGRE

MENSTRUACIONES DIFÍCILES

Tenemos numerosos certificados de los médicos que los recomiendan y recetas con admirables resultados.

Cuidado con las falsificaciones, porque no darán resultado.

EXIGIR LA FIRMA Y MARCA DE GARANTÍA

De venta en todas las buenas farmacias y almacenes de drogas del mundo.

Depósito general ALMERIA, Farmacia de VIVAS PÉREZ

AHORA, EL OLDSMOBILE, LLEVA

FRENOS EN LAS CUATRO RUEDAS

SIN NINGÚN AUMENTO DE PRECIO



HELIOS
0 9

El OLDSMOBILE, que siempre fué considerado como un excelente "seis cilindros" de un precio que sería modesto para cualquier "cuatro" ordinario, ofrece una nueva mejora, LOS FRENOS SOBRE LAS CUATRO RUEDAS, que le equiparan en calidad a los coches mucho más costosos que el OLDSMOBILE.

Esta nueva e importantísima mejora, unida a las características ya conocidas - ventilación mecánica de la caja de engranaje, filtro de aceite, doble filtro de aire, etc. - presta al OLDSMOBILE un valor incalculable, aunque su precio sigue siendo moderado, pues la seguridad y la confianza que inspiran los nuevos frenos sobre las cuatro ruedas, clasifican el OLDSMOBILE como el como el más perfecto "seis" de precio reducido.

No obstante lo que tenga pensado para la compra de su automóvil le conviene ver antes el OLDSMOBILE.

CONCESSIONARIOS
EN TODAS PARTES

Concesionario en Almería
Eduardo Romay Suria
O. Orberá, 43